
 

 

 

 

 

                    

 

 1月 29日（木）は、参観日でした。どのクラスも社会科「世界の中の日本」の授業を行い 

ました。子ども達が、世界にはざまざま国があることに気付いたり、日本と関係の深い国々に 

関心をもてたりするよう、地図帳を使った活動やクイズを取り入れた授業を行いました。今後 

の授業の中で、「食」や「貿易」等に注目しながら、学びを深めていきたいと思います。 

   また、懇談会では、中学校入学を控えた子ども達の様子について、保護者の皆様と意見を交流 

することができました。 

  保護者の皆様、お忙しい中、参観日や懇談会にご参加くださりありがとうございました。 

「30」 

早いもので、３学期が始まってから１か月が過ぎました。卒業式の日を含め、子ども達が駅家小

学校に通うのは、あと３０日です。卒業までの残り日数がどんどん少なくなる中、卒業に向けた活

動が始まりました。卒業や進学を控え、不安と期待が入り混じった複雑な気持ちを抱えながら日々

を過ごしている子もいると思います。卒業まであと少しですが、子どもたちが小学校生活をしっか

り締めくくることができるよう、ご家庭でも励ましの声かけをよろしくお願いします。 

      

 

 

 

 

  ○ 2 月の自振日は、１０日です。自振額は、1,000 円です。よろしくお願いいたします。

給食費の集金日は、２月２７日（金）です。 

※給食費は教育委員会学校保健課が集金しています。 

 

 

  ○ 2月 2５日（水）は、小学校生活最後の参観日です。一人ひとりが、自分の将来の 

   夢や今後の自分の人生の糧にしたい人物の生き方を紹介します。後日、発表順番がわかる 

   ものを配布いたしますので、参観の参考にしてください。発表は、一人 1分程度です。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

駅家小学校 6学年 

学年通信No.20 

2026（令和 8年） 

2月 4日（水） 

 
SKY

ス カ イ

  



 

 

 

☆駅家っ子チャレンジに挑戦したよ！ 

 

  ○凧作りに挑戦したよ！ 

  ○午年にちなんで、馬について詳しく調べてまとめたよ！ 

  ○書初めをしたよ！ 

  ○アニメの登場人物を調べて、登場人物プロフィールをつくったよ！ 

  ○明治時代の政治家について調べて、ロイロノートにまとめたよ！ 

  ○ことわざを調べてノートにまとめたよ！ 

  ○２学期の学習を復習したよ！ 

 

冬休みの短い間に、よく頑張って取り組んでいたと思います！ 

どの作品も、素晴らしかったです！ 

 

 ☆フレンドウィークで５年生と一緒に遊んだよ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ☆授業も頑張っています！ 

 

 理科では、水溶液の実験をしました。 

 水溶液の中に溶けているものの正体について 

 調べました。 

 英語では、自分の将来の夢や、中学生になって 

頑張りたいことを英語で伝える練習をしていま

す。 


